

迅速行动 奋勇向前

——山西省财政厅召开电话会议贯彻财政部关于红旗竞赛运动精神

为了在全省财政部门 and 财政工作人员中，迅速掀起一个轰轰烈烈的红旗竞赛运动，促进财政工作的更大跃进，山西省财政厅于4月24日召开了全

省各专、市、县财政系统科(股)长以上干部的电话会议，传达和贯彻了财政部4月21日全国厅局长扩大电话会议关于在财政工作战线上全面开展“三点、一纲、双五好”红旗竞赛运动的指示精神。在会上并根据省委财贸部关于当前开展“十好”红旗竞赛运动的要求，和财政部电话会议的指示精神，结合我省财政工作的具体情况，提出了在全省财政部门 and 财政工作人员中开展以增产节约为纲，继续贯彻政治、生产和群众三大观点，正确执行政策，大抓财政收入为主要内容的“十好”红旗竞赛运动。“十好”即：政治思想工作好，执行政策好，组织收入好，管理支出好，促进生产好，结合中心好，内外协作好，工作作风好，劳动锻炼好，工作、学习、生活安排好。通过开展红旗竞赛运动，要求完成六项基本工作，即：①大抓企业财务和成本管理工作，促进生产发展，降低成本和增加财政积累；②积极支持和促进人民公社的巩固和生产的发展；③在正确执行政策和促进生产发展的前提下，加强工商税收管理工作，继续提高“五好”质量，巩固“三无”成果；④加强基本建设财务管理工作，促进基本建设多快好省地进行；⑤做好文教事业、行政财务管理工作，贯彻勤俭办一切事业的方针；⑥加强预算管理工作的。

会议要求各级财政部门紧紧依靠党委领导，实行政治挂帅，迅速建立和健全红旗运动办事机构，确定专人负责，大力发动群众，制定竞赛规划，掌握重点，培养典型，树立标兵，及时总结评比，保证运动健康发展，使红旗竞赛成为推动工作和完成工作任务的动力；并要求各地严格掌握红旗标准，实事求是，反对浮夸。各专署财政局应当经常掌握全区红旗竞赛

运动的进展情况，加强巡回指导，定期向当地党委及省厅汇报，达到上下通气，以推动全省竞赛运动的发展。

在会议进行中，各专署财政局长及太原市财政、税务局长在会上都相继发了言。各地都分别汇报了本地区红旗竞赛运动的开展情况，并结合当前存在问题和省电话会议精神，提出了今后应采取的措施，以便迅速把运动推向高潮。晋中专区，在传达了全省财贸会议精神后，大部分县、市都已积极行动起来，有的制订了初步竞赛计划，有的在工作人员中进行了布置。在4月16日至22日该专区各市、县财政局长会议上，除安排工作外，并将开展红旗竞赛运动作为一个主要内容进行了认真的讨论和研究，提高了思想，统一了认识。专署为了加强对全区运动的领导，成立了红旗竞赛办公室，不少县也相应建立了办事机构。专财政局并准备在全区范围内，选择预算管理、企业成本和公社财务管理方面的不同类型确定重点，树立标兵。太原市税务局，在会上除回顾了前一段红旗竞赛运动开展情况外，并保证要立即贯彻全省电话会议精神，依靠党委，大力发动群众，掀起以三抓(抓税利收入、抓企业经济核算、抓税收业务革新)，两好(培养典型好、总结经验好)，一保证(保证贯彻政策，做好工作，超额完成任务)为内容的红旗竞赛运动，促进税收工作大跃进。

会议最后号召全省全体财政工作人员，在党的领导下，鼓足更大的革命干劲，发扬苦干、实干和巧干精神，高举红旗，奋勇前进，争取当模范，争取到北京，为加速祖国社会主义建设事业作出最大的贡献！

(山西省财政厅 张培宏 刘炳基)

* * *

* * *

河南省许昌专区4月10日至17日召开了全区财贸先进单位和积极分子代表大会。会议着重交流了

继续鼓足干劲 争取更大光荣

——许昌专区提出开展“五好”红旗运动

各个地区不同战线上的先进经验，肯定了大跃进的成就，并部署了今后任务。会上评选出红旗单位十六

个，从而在各个战线上树立了跃进旗帜和榜样，掀起了“学先进，赶先进，共同跃进”的竞赛高潮。与

会代表一致表示要以更大的决心和努力，创造更大的奇迹，力争秋后上北京，群英会上争光荣。